



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Главное следственное управление СК России по городу Москве просит родителей быть бдительными



С улучшением погодных условий в Москве участились случаи выпадения детей из окон. Только за прошедшие сутки произошло три таких случая на юге и северо-востоке Москвы, в результате двое детей погибли и один находится в больнице.

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве предупреждает – открывая окна в квартире и проветривая помещение убедитесь, что ребенок при этом находится под присмотром. Помните, что москитная сетка создаёт ложное чувство безопасности.

Родители, будьте бдительны! Сохраните жизнь своему ребенку!



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1579803>